

Zimbra

raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br

---

**Fwd: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023**

---

**De :** Raiza Freitas Gois <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br> ter., 06 de jun. de 2023 18:38  
**Assunto :** Fwd: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023  
**Para :** vitoria suprimentos01  
<vitoria.suprimentos01@gmail.com>

Boa tarde senhor licitante,

Segue resposta aos seus questionamentos.

Att,

Raiza Gois  
Coordenadora de Processos Licitatórios  
Companhia de Saneamento do Pará  
Fone: (91) 3202-8404

---

**De:** "Amanda Lorenna Feio Gandra" <amanda.gandra@cosanpa.pa.gov.br>  
**Para:** "Raiza Freitas Gois" <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br>  
**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 16:33:35  
**Assunto:** Re: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Boa tarde, Raiza.  
Tudo bem?

Seguem as respostas aos questionamentos.

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).

Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

**Resposta: As dimensões são 1000mm x 1000mm X 25mm.**

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"

Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

**Resposta: 12V (Bateria).**

Atenciosamente,  
Amanda Gandra  
Gerente da UESM

---

**De:** "Raiza Freitas Gois" <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br>  
**Para:** "Amanda Lorenna Feio Gandra" <amanda.gandra@cosanpa.pa.gov.br>  
**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 16:03:14  
**Assunto:** Fwd: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Boa tarde sr(a) Amanda,

Segue pedido de esclarecimento referente ao pregão 013/2023 que tem como objeto fornecimento de Equipamentos de Proteção Coletiva (EPC), com os questionamentos do licitante para apreciação e retorno.

Atenciosamente,

Raiza Gois  
Coordenadora de Processos Licitatórios  
Companhia de Saneamento do Pará  
Fone: (91) 3202-8404

---

**De:** "José Carlos Ferreira" <vitoria.suprimentos01@gmail.com>

**Para:** "cpl" <cpl@cosanpa.pa.gov.br>

**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 15:42:09

**Assunto:** ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Saudações!

Gentileza esclarecer dúvidas em relação ao TR, conforme segue:

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).

Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"

Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

Desde já agradecemos.

Atenciosamente,

--

**José Carlos Ferreira**

COMPRAS/SUPRIMENTOS

**VITÓRIA SERVIÇO & COMÉRCIO**

CNPJ:37.760.066/0001-90

WApp.: (31) 98477 1641

---

**De :** Raiza Freitas Gois <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br> ter., 06 de jun. de 2023 18:37  
**Assunto :** Fwd: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023  
**Para :** itoria suprimentos01  
<itoria.suprimentos01@gmail.com>

Boa tarde senhor licitante,

Segue resposta aos seus questionamentos.

Att,

Raiza Gois  
Coordenadora de Processos Licitatórios  
Companhia de Saneamento do Pará  
Fone: (91) 3202-8404

---

**De:** "Amanda Lorena Feio Gandra" <amanda.gandra@cosanpa.pa.gov.br>

**Para:** "Raiza Freitas Gois" <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br>

**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 16:33:35

**Assunto:** Re: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Boa tarde, Raiza.  
Tudo bem?

Seguem as respostas aos questionamentos.

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).

Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

**Resposta: As dimensões são 1000mm x 1000mm X 25mm.**

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"

Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

**Resposta: 12V (Bateria).**

Atenciosamente,  
Amanda Gandra  
Gerente da UESM

---

**De:** "Raiza Freitas Gois" <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br>

**Para:** "Amanda Lorena Feio Gandra" <amanda.gandra@cosanpa.pa.gov.br>

**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 16:03:14

**Assunto:** Fwd: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Boa tarde sr(a) Amanda,

Segue pedido de esclarecimento referente ao pregão 013/2023 que tem como objeto fornecimento de Equipamentos de Proteção Coletiva (EPC), com os questionamentos do licitante para apreciação e retorno.

Atenciosamente,

Raiza Gois  
Coordenadora de Processos Licitatórios  
Companhia de Saneamento do Pará  
Fone: (91) 3202-8404

---

**De:** "José Carlos Ferreira" <vitoria.suprimentos01@gmail.com>

**Para:** "cpl" <cpl@cosanpa.pa.gov.br>

**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 15:42:09

**Assunto:** ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Saudações!

Gentileza esclarecer dúvidas em relação ao TR, conforme segue:

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).

Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"

Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

Desde já agradecemos.

Atenciosamente,

--

**José Carlos Ferreira**

COMPRAS/SUPRIMENTOS

**VITÓRIA SERVIÇO & COMÉRCIO**

CNPJ:37.760.066/0001-90

WApp.: (31) 98477 1641

---

**De :** Amanda Lorenna Feio Gandra  
<amanda.gandra@cosanpa.pa.gov.br>

ter., 06 de jun. de 2023 16:33

**Assunto :** Re: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

**Para :** Raiza Freitas Gois <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br>

Boa tarde, Raiza.  
Tudo bem?

Seguem as respostas aos questionamentos.

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).

Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

**Resposta: As dimensões são 1000mm x 1000mm X 25mm.**

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"

Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

**Resposta: 12V (Bateria).**

Atenciosamente,  
Amanda Gandra  
Gerente da UESM

---

**De:** "Raiza Freitas Gois" <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br>

**Para:** "Amanda Lorenna Feio Gandra" <amanda.gandra@cosanpa.pa.gov.br>

**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 16:03:14

**Assunto:** Fwd: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Boa tarde sr(a) Amanda,

Segue pedido de esclarecimento referente ao pregão 013/2023 que tem como objeto fornecimento de Equipamentos de Proteção Coletiva (EPC), com os questionamentos do licitante para apreciação e retorno.

Atenciosamente,

Raiza Gois  
Coordenadora de Processos Licitatórios  
Companhia de Saneamento do Pará  
Fone: (91) 3202-8404

---

**De:** "José Carlos Ferreira" <vitoria.suprimentos01@gmail.com>

**Para:** "cpl" <cpl@cosanpa.pa.gov.br>

**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 15:42:09

**Assunto:** ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Saudações!

Gentileza esclarecer dúvidas em relação ao TR, conforme segue:

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).  
Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"  
Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

Desde já agradecemos.

Atenciosamente,

--

**José Carlos Ferreira**

COMPRAS/SUPRIMENTOS

**VITÓRIA SERVIÇO & COMÉRCIO**

CNPJ:37.760.066/0001-90

WApp.: (31) 98477 1641

---

**De :** Raiza Freitas Gois <raiza.gois@cosanpa.pa.gov.br> ter., 06 de jun. de 2023 16:03  
**Assunto :** Fwd: ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023  
**Para :** Amanda Lorenna Feio Gandra  
<amanda.gandra@cosanpa.pa.gov.br>

Boa tarde sr(a) Amanda,

Segue pedido de esclarecimento referente ao pregão 013/2023 que tem como objeto fornecimento de Equipamentos de Proteção Coletiva (EPC), com os questionamentos do licitante para apreciação e retorno.

Atenciosamente,

Raiza Gois  
Coordenadora de Processos Licitatórios  
Companhia de Saneamento do Pará  
Fone: (91) 3202-8404

---

**De:** "José Carlos Ferreira" <vitoria.suprimentos01@gmail.com>  
**Para:** "cpl" <cpl@cosanpa.pa.gov.br>  
**Enviadas:** Terça-feira, 6 de junho de 2023 15:42:09  
**Assunto:** ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

Saudações!

Gentileza esclarecer dúvidas em relação ao TR, conforme segue:

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).  
Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"  
Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

Desde já agradecemos.

Atenciosamente,

--

**José Carlos Ferreira**  
COMPRAS/SUPRIMENTOS  
**VITÓRIA SERVIÇO & COMÉRCIO**  
CNPJ:37.760.066/0001-90  
WApp.: (31) 98477 1641

---

**De :** José Carlos Ferreira  
<vitoria.suprimentos01@gmail.com>

ter., 06 de jun. de 2023 15:42

**Assunto :** ESCLARECIMENTO CERTAME 12/2023

**Para :** cpl@cosanpa.pa.gov.br

Saudações!

Gentileza esclarecer dúvidas em relação ao TR, conforme segue:

- "Item 16: Tapete/Estrado isolante elétrico 25mm x 1000mm, para alta tensão, 20kV, classe 2, com laudo de isolamento elétrica (conforme NR-10).  
Questão: Qual é a 3ª dimensão do tapete/estrado desejado?

- "Item 17: Insuflador e exaustor de ar para área confinada, portátil, com 10 metros de duto de ar 8" e 200mm de diâmetro, PVC (compatível com NR 33 e ABNT 14787)"  
Questão: Qual a tensão de alimentação: 12VCC (Bateria), 127V ou 220V

Desde já agradecemos.

Atenciosamente,

--

**José Carlos Ferreira**

COMPRAS/SUPRIMENTOS

**VITÓRIA SERVIÇO & COMÉRCIO**

CNPJ:37.760.066/0001-90

WApp.: (31) 98477 1641

---